
I v novém školním roce 2009/10 bude vycházet Očko 
tak, jak jste zvyklí. Dnes máte v ruce poslední číslo 
XIV. ročníku, které obdrželi všichni žáci naší školy. 
Nová čísla v tištěné podobě získají pouze předplati-
telé. Předplatné zůstává ve stejné výši, tj. 25,- Kč za 
pololetí.- Očko opět výjde v říjnu, po Mikuláši, po 
lyžařském výcviku 7. ročníku, v dubnu a červnu.

Předplatné Očka

Zájmové kroužky
v novém školním roce

Mgr. Bc. L. Marek, ředitel školy
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školní rok 2008 - 2009

 Noviny žáků ZŠ Třemošnice
 Ročník XIV., č. 7, 30. 6. 2009

Opět je tady poslední den školního 
roku a Vy se jistě všichni těšíte na 
dva krásné měsíce prázdnin. Určitě 
máte před sebou hodně plánů, jak si 
je užijete. Přál bych Vám, aby se Vám 
tyto plány splnily. Když ne všechny, tak 
alespoň většina. Odpočívejte, užívejte 
si legrace, koupání, výletů a prožívejte 
krásná dobrodružství.

Vám, deváťáci, přeji šťastnou budouc-
nost s co nejméně obláčky ve Vašem 
životě.
A my ostatní (žáci i zaměstnanci školy) 
se určitě sejdeme, a ať je to ve zdraví, 
opět v naší škole 1. září 2009. Krásné 
prázdniny a nashledanou.

Vyhodnocení nejlepších žáků

Vyhodnocení školního zpravodajství

Organizace nového
š k o l n í h o  r o k u  2 0 0 9 / 1 0

Mim
ořá

dně

Již počtvrté  byly vyhlášeny novinářské ceny za aktivity v Očku a našem zpra-
vodajství ve školním roce 2008/09. Za Očko byli vyhodnoceni především foto-
grafové. Objevem roku se stali šesťáci  D. Ninh a E. Hlaváčková, za 7. ročník K. 
Echingerová. Za celoroční spolupráci obdrželi ocenění Úspěšný fotograf J. Jelínek 
a S. Jelínek (oba z 9. A). Kategorie Novinář roku letos nebyla vyhodnocena. Oce-
nění Moderátor roku získaly L. Kaplanová, K. Mejtská a I. Cemperová (z 9. A), 
J. Bolechová a T. Stárková (9. B). Úspěšnými moderátory se stali E. Novotná, K. 
Janovská a J. Němec (všichni z 6. ročníku) a osmačky A. Neckářová, L. Vodičková a 
V. Tamchynová. - Objev roku v kategorii moderování obdržel D. Hais (4. třída), se 
kterým jsme se zároveň rozloučili, protože odchází z naší školy.

Období školního vyučování ve školním 
roce 2009/10 bude zahájeno v úterý 1. 
září 2009. - Podzimní prázdniny při-
padnou na čtvrtek 29. 10. a pátek 30. 
10. 2009. Vánoční prázdniny budou 
od středy 23. 12. 2009 do pátku 1. led-
na 2010. (Posledním vyučovacím dnem 
v roce 2009 je úterý 22. 12.) Vyučová-
ní začne opět v pondělí 4. 1. 2010. V 
prvním pololetí bude ukončeno ve čtvr-
tek 28. 1. 2010. Jednodenní pololetní 
prázdniny připadnou na pátek 29. 1. 

2010. Jarní prázdniny v délce jednoho 
týdne trvají pro školy v okrese Chru-
dim od 22. do 26. 2. 2010. Velikonoč-
ní prázdniny si užijeme ve čtvrtek 1.  4. 
a pátek 2. 4. 2010. - Období školního 
vyučování ve druhém pololetí bude 
ukončeno ve středu 30. 6. 2010. 
Hlavní prázdniny budou trvat od čtvrt-
ka 1. července do úterý 31. srpna. Obdo-
bí školního vyučování ve školním roce 
2010/11 začne ve středu 1. září 2010.

Zájmové útvary pro 1. stupeň:
Sportovní kroužek - florbal

Přírodovědný kroužek
Výtvarný a keramický kroužek

Dramatický kroužek

Zájmové útvary pro 2. stupeň:
Sportovní kroužek - volejbal
Sportovní kroužek - florbal

Chemický kroužek 
(8. a 9. ročník)

Mediální kroužek
Dramatický kroužek

Další zájmové útvary:
Aerobik

Kroužek zdravovědy
Základy práce s počítačem 

(2. a 3. ročník)
Pěvecký sbor

Rybářský kroužek
Modelářský kroužek

Karate
Minitaneční

Nepovinné předměty:
Římsko-katolické náboženství

S b í r e j t e  l é č i v é  b y l i n y
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Za výborné výsledky ve škole, hezké 
výsledky v prospěchu a aktivní účast v 
mezinárodní činnosti školy ve školním 
roce 2008/09: Hájková Karolína, Kosi-
nová Eliška, Neckářová Jindřiška  a Voj-
těchová Tereza. Za vzornou reprezenta-
ci školy v okresním kole Hlídek mladých 
zdravotníků: Vaňková Lenka , Kuželová 
Zuzana a Hlaváčová Eliška. Za vzorné 
reprezentování naší školy na různých 
soutěžích a obětavou práci pro kolektiv 
třídy: Kaplanová Lucie  a Mejtská Kris-
týna. Za úspěšných a bezproblémových 
pět let v naší škole: Stará Ludmila a 
Mejstříková Barbora. Za obětavou prá-

ci pro třídní kolektiv: Bolechová Jitka. 
Za aktivitu při tvorbě videozpravodaj-
ství: Hais Dominik a Němec Jakub. Za 
dosažené studijní výsledky a za práci při 
tvorbě žákovského časopisu: Janovská 
Kateřina  a Hlaváčková Edita. Za nej-
více odevzdaných kilogramů papíru v 
celoškolní sběrové soutěži: Handlířová 
Sára. Za 1. místo ve sběru léčivých bylin 
v rámci školy: Choutková Andrea. Za 
nejvíce odevzdaných kilogramů pome-
rančové kůry v celoškolní sběrové sou-
těži: Oswald David. Za vytvoření nové-
ho rekordu školy v běhu na 12 minut: 
Šindelář Miroslav.
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V úterý 23. června se usku-
tečnilo již 12. setkání žáků  
a pedagogů v tělocvičně. Zněl-
ka už po čtvrté uvítala našeho 
pana starostu, kterého dopro-
vodil pan ředitel před žáky  
a pedagogy školy. Po úvodních 
slovech byli tradičně odměněni 
knihou nejlepší žáci školy tak, 
jak je navrhli jejich třídní uči-
telé. Následovalo vyhodnocení 

ukončeného sběru papíru. Poté 
byly předány pamětní listy za 
práci v některých zájmových 
činnostech: v dramatickém, che-
mickém a ekologickém kroužku. 
Hlavním bodem setkání bylo 
předání titulu Felixova třída 
nejlepším třídám v celoroční 
ekologické soutěži, která pod-
poruje adopci rysa Felixe v jih-
lavské ZOO.
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Mgr. J. Olexa

NOVÉ REKORDY. Ve školním roce 2008/09 byly vytvořeny 
dva nové rekordy: V běhu na 12 minut zaběhl rekord Miro-
slav Šindelář ze 7. ročníku. V daném čase uběhl 3060 metrů a 
původní rekord Vojtěcha Petra překonal o 30m. Ve skoku vyso-
kém vytvořila nový rekord Jindřiška Neckářová ze 7.ročníku. 
Přeskočila laťku ve výšce 126 cm, čímž původní rekord překonala 
o 1cm. Ten držely společně Aneta Bromová, Kateřina Řepová a 
Jana Kváčová – Lilková.
SPORTOVEC ROKU. Celý rok probíhal další, v pořadí třetí 
ročník soutěže o nejvšestrannějšího sportovce školy – Sportovec 
roku 2009. V deseti disciplínách se přidělují body podle výkonu 
každému, kdo disciplínu absolvuje. Absolutním vítězem se v tom-
to školním roce stal Patrik Urbánek ze 6.ročníku. Získal celkem 
587,5 bodu. Druhý Adam Šťastný je ze stejného ročníku a získal 
celkem 356,9 bodu. Třetí pak skončil Martin Gazdík z 8.ročníku 
ziskem 309,6 bodu. Na celkovém 7. místě skončila nejlepší z dí-
vek – Karolína Hájková ze 7. ročníku.
SPORTOVNÍ OBJEV ROKU. Ve třetím ročníku této soutěže 
jsme opět hledali toho, kdo se nejvíce zlepšil oproti loňsku. Letoš-
ním vítězem se stal Jaroslav Jelínek z 9.A, druhý skončil Vlasti-
mil Gazdík a třetí Zbyněk Tůma (oba z 8.ročníku). Nejlepší z 
dívek je celkově osmá Eliška Kosinová ze 7.ročníku.

Červnové setkání v tělocvičně

Felixova třída

Následovalo vyhodnocení žáků, 
kteří nejaktivněji pracuji ve školním 
zpravodajství a nakonec vyhlášení 
nejlepších sportovců. - Žáci byli 
upozorněni na pokračování sběru 
léčivých bylin od září nového škol-

ního roku a na novou ekologickou 
soutěž, která bude i nadále podpo-
rovat rysa Felixe. - Po závěrečném 
slovu pana ředitele bylo setkání 
ukončeno.

Hlavní ocenění Felixova třída získa-
ly třídní kolektivy, které nasbíraly 
nadprůměrný počet hracích bodů v 
celoškolní ekologické hře Hra o Feli-
xe. Absolutním vítězem se stali žáci  
2. třídy (s třídní učitelkou Mgr. M. 
Holubovou). Na 2. stupni byli nej-
lepší žáci 6. třídy (Mgr. J. Horčičko-
vá). - Oceněni byli také  třeťáci (Mgr. 
E. Čermáková) a žáci praktické třídy 
PŠ1 (Mgr. R. Čermáková). 

PŘESTÁVKY
Jakmile se školou rozezní zvonek, 
všichni vyletí ze tříd jako píchlí 
šídlem. Začala totiž přestávka. 
Pro mnohé je tento časový úsek ve 
škole vysvobození ze zajetí těžké-
ho učiva. Mají deset minut na to, 
aby rozbili nějaký ten květináč, 
zmáčeli spolužáky houbou či roz-
bili kliku u dveří. Každý pojme 
přestávku jinak. Někdo potřebu-
je vybít energii, jež celou hodinu 
v sobě držel, jinému stačí sedět v 
lavici a užívat si chvilkového volna. 
Přestávky slouží také ke svačině, 
abychom nabrali dost síly na další 
„ utrpení. “ Leckdo však o přestáv-
kách dopisuje svůj domácí úkol, 

který náhodou zapomněl udělat. 
Nebo mučí svou hlavu tím, že do 
ní vtlouká informace z předmětu, 
který má následovat. Avšak může 
se stát, že si někdo občas zahra-
je hru, jako jsou třeba piškvorky. 
Když se stane, že je venku pěkně, 
konají se přestávky venku, v areálu 
školy. Jednou za čas se přihodí, že 
si někdo udělá díky neukázněnému 
chování nějaký ten úraz. Mnoho z 
nás většinu přestávek tráví v bufe-
tu. Jakmile se opět rozezní zvonek, 
jsou všichni nuceni opět naklusat 
do tříd, usednout do lavic a pře-
mýšlet, jak stráví další přestávku či 
co nového provedou.

Napsala: A. Bromová, IX. A

Sběr tříděného papíru
Vyhodnocení výsledků soutěže

Nový zájmový útvar mediální kroužek nebude na naší škole novinkou. 
Už dva roky natáčíme videozprávy a před námi je XV. ročník škol-
ních novin Očko. Mediální kroužek bude sdružovat žáky se zájmem o 
zpravodajství (ať už noviny Očko nebo internetový časopis Bleskovky, 
natáčení reportáží nebo moderování videozpráv, popř. webové stránky 
školy). Žáci zapsaní v kroužku se budou scházet podle potřeby většinou 
o velké přestávce ke krátké poradě ( jako tomu bylo dosud) a hlavně pod-
le programového plánu a potřeb natáčení  budou moderovat či natáčet 
různé reportáže. Potřebujeme fotografy, kameramany, moderátory, ale i 
novináře, kteří občas něco napíší o dění ve škole nebo ve městě. Přijďte, 
abychom na nikoho nezapomněli a objevili nové talenty.

V letošním školním roce jsme 
sebrali celkem 22 777 kg použité-
ho papíru (na podzim 14 389 kg 
a na jaře 8 388 kg). Na jednoho 
žáka to v průměru činí 76,7 kg. 
Žádná třída neodevzdala v jarním 
kole více sběru než na podzim. 
Určitě to bylo způsobeno i tím, že 
výkupce měl zájem pouze o papír 
tříděný. Nejpilnějšími sběrači byli 
na 1. stupni žáci 2. ročníku před 3. 
a 4. ročníkem, na druhém stupni 
zvítězili „šesťáci“ s velkým násko-

kem před 7. ročníkem a třídou 
9.A. Dvě vítězné třídy byly odmě-
něny příspěvkem na výlet, 3. a 4. 
ročník sladkou odměnou a deset 
nejlepších sběračů školy dárkem 
( S. Handlířová, D. Vrzáčková, V. 
Kutil, A. Chadrabová, M. Filip, E. 
Hlaváčková, M. Vašíček, M. Malín-
ský, E. Kosinová a R. Ďulík). 
Děkuji touto cestou všem žákům, 
rodičům a kolegům, kteří se na sbě-
ru starého papíru podíleli.                                                                       
                                     F. Kučera


